Ankema no numanuio (0,11 WKOJIbHUKOB)

1.3aBTpakaere iu Bbl exeqHeBHO foMa?

a) na-

0) nHOT1a-

B) HUKOTJ1a-

2. ITocemaete Jin Bbl IKOJbHYIO CTOJIOBYIO?

a) eXKeTHEBHO-

0) nHOT M-

B) HUKOTJIa-

3.BbI Kyniaere moJiHblIi 3aBTPaK?

a) na-

0) Hert-

4. Bbl noJsib3yerech 0ydeTHoi npoaykuueii?

a) Oxrofia Mo BEIOOPY-

0) BBITICUKA W Yaii-

B) JIONIOJHEHHUE K 3aBTPAKY-

T') HET-

5. HpaButca 1u Bam nuranue B mkoJie?

a) na-

0) uHor1a-

B) HET-

6. 3naxomaT su Bac ¢ opranuzanue NpaBWILHOTO MUTAHUSA HA YPOKax?
a) na-

0) HeT-

B) OUYEHb PEIIKO-

9. Cxo0JbK0 BpeMeHHu TpedyeTcss Bam, 4T00bI HOPMAJIBHO MMOECTH B CTOJIOBO?
a) 15 MunyT-

0) 20 MmunHyT-

B) 1 yac-

10. BbI coryiacHbI ¢ 3aNpeTOM NPOAABATH B HIKOJIbHOW CTOJIOBOI YUIICHI U
ra3supoBKY, Jaxe 3HAfl, YTO B ITHX MPOAYKTAX MPUCYTCTBYET
HelipoTOKCcHYeCKUil aa?

a) na-

0) HeT-
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